

中国共产党西北大学第十四次代表大会

简 报

第 22 期

大会秘书处编

2023 年 12 月 26 日



凝心聚力谋发展 继往开来谱新篇

——第九代表组（地质学系党委）热烈讨论
“两委会”工作报告

12月25日下午，第九代表组在长安校区东学楼北1501会议室召开小组会议，讨论“两委会”工作报告。

代表们一致认为，蒋林同志代表第十三届党委所作的工作报告站位高远、总结全面、目标明确，鼓舞人心、催人奋进、推进发展。一是取得成绩数据详实，工作总结清晰透彻。报告中用“三个坚持”详细阐述了学校六年来在组织建设、全面从严治党、党的领导等方面取得的成绩，充分凸显了党的领导、组织力和引领力；用“六大战略”系统回顾了学校六年来在质量立校、人才强校、改革兴校、特色建校、开放办校、依法治校等方面取得的成绩，用清晰明了、科学精准的数据化表述对办学治校取得的突出成绩进行了量化总结。二是发展战略切实可行，奋斗目标有章可循。报告系统总结了“六条经验”，深刻分析了当下形势，明确提出要在

新征程上“奋力走出一条西部地区建设‘世界一流大学’的新路子”，建设“中国特色、世界一流”大学，并以此为目标提出“三步走”战略，为西北大学实现长期、稳定、高质量发展指明了方向。围绕办学目标和发展战略，报告提出要全面实施“七大工程”“六大计划”和“三大行动”，形成了可量化、可操作、可实现的目标任务，为全校师生指明了前进路径。特别是围绕学科发展，报告中明确要强化国家“双一流”学科“特区”建设，优先支持地质学、考古学等在部分方向上达到世界一流水平，要持续深化“一院一策”改革、密切跟踪大陆动力学国家重点实验室建设等，将进一步助力地质学系在完成规定目标基础上取得更好成绩。

代表们认为纪委工作报告总结全面准确，目标任务思路清晰，工作内容重点突出。代表们表示，将严格按照纪律要求工作生活，营造风清气正的一流学科发展氛围。

代表们指出，“两委会”工作报告经过了反复酝酿讨论，充分反映了全校师生的心声，客观准确、求真务实，是指导我校今后各项工作的纲领性文件。全系师生要深入学习贯彻会议精神，全面认识“三步走”战略，全面落实“七大工程”“六大计划”“三大行动”，确保会议精神转化为指导工作的有力抓手和推动实践的具体措施，为学校 and 地质学系实现更高水平、更高质量、更高层次发展注入澎湃动力。

（第九代表组 供稿）

送：大会主席团、各代表组。
